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SORULAR 

1. 𝑫 = {𝒂 + 𝓔𝒂∗: 𝒂, 𝒂∗ ∈ 𝑹,  𝓔𝟐 = 𝟎} kümesi ve 𝑫𝟏 = {𝒉 + 𝓔𝒉∗: 𝒉 ≠ 𝟎, 𝒉, 𝒉∗ ∈ 𝑹,  𝓔𝟐 = 𝟎} alt 
grubu veriliyor. i) 𝑫𝟏 in 𝑫 üzerindeki hareketini, ii) 𝑫 de bulunan iki noktanın 𝑫𝟏-denkliğini 
tanımlayınız, iii) Bu denkliğin bir Denklik Bağıntısı olduğunu gösteriniz. 
 

2. Köşeleri 𝑹𝟐 de 𝑨𝟏 = (𝟏, 𝟎),  𝑨𝟐 = (𝟎, 𝟎),  𝑨𝟑 = (𝟎, 𝟏)   noktalarında bulunan ∆𝑨 üçgeni ile 
köşeleri 𝑩𝟏 = (−𝟏, 𝟎),  𝑩𝟐 = (𝟎, 𝟎),  𝑩𝟑 = (𝟎, −𝟏) noktalarında bulunan ∆𝑩 üçgeni 𝑫𝟏- denk 
midir? (Yani 𝑩𝒊 = 𝑯𝑨𝒊, 𝒊 = 𝟏, 𝟐, 𝟑, olacak şekilde bir 𝑯 ∈ 𝑫𝟏 var mıdır?).  Denk değilse ∆𝑨 
üçgenine 𝑫𝟏-denk olan üçgeni belirleyip şeklini çiziniz. 
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